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Z okazji urodzin swojej najlepszej kolezanki Bajtosi, Bajtek chce podarowac jej czes¢ klockéw ze swojej kolekgji.
Na kazdym klocku zapisana jest liczba naturalna. Na réznych klockach moga (ale nie musza) by¢ zapisane rézne liczby.
Bajtek wie, ze ulubiong liczba Bajtosi jest liczba T, postanowit wiec, ze ofiaruje jej takie klocki, ze iloczyn liczb na nich
zapisanych bedzie réwny T. Bajtek nie chce jednak rozstawac sie ze zbyt wieloma swoimi klockami. Czy pomozesz mu
wybrac¢ jak najmniejszy zbidr jego klockéw spetniajacy powyzsze warunki?

Napisz program, ktoéry wyznaczy mozliwie najmniejszy zbiér klockéw, dla ktérego iloczyn zapisanych liczb réwny jest T.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby naturalne N oraz T (1 < N < 100, 2 < T < 10'®) oddzielone poje-
dynczym odstepem i okreslajace liczbe klockéw znajdujacych sie w pudetku Bajtka oraz ulubiona liczbe Bajtosi. W drugim
(ostatnim) wierszu wejscia znajduje sie ciag N liczb naturalnych A; (1 < A; < 10'®) pooddzielanych pojedynczymi odste-
pami. Sa to liczby znajdujace sie na kolejnych klockach Bajtazara, i-ta liczba okresla liczbe zapisana na i-tym klocku.

Wyjscie

Jezeli mozliwe jest wybranie klockéw zgodnie z warunkami zadania to w pierwszym wierszu wyjscia powinna sie znalez¢
jedna liczba naturalna okreslajaca najmniejsza liczbe klockéw, ktore Bajtek moze da¢ Bajtosi tak, aby byta zadowolona.
W drugim (ostatnim) wierszu wyjscia powinien sie znalez¢ ciag liczb pooddzielanych pojedynczymi odstepami — liczby na
klockach, ktére Bajtazar powinien da¢ Bajtosi.

Jezeli istnieje wiele rozwigzan, Twoj program moze wypisa¢ dowolne z nich.

Jezeli wybranie klockéw zgodnie z warunkami zadania jest niemozliwe, zamiast tego na wyjscie nalezy wypisa¢ tylko
jedno stowo NIE.

Ocenianie

Mozesz rozwigzac zadanie w kilku prostszych wariantach — niektére grupy testéw spetniaja pewne dodatkowe ograniczenia.
Ponizsza tabela pokazuje, ile punktéw otrzyma Twdj program, jesli przejdzie testy z takim ograniczeniem.

Dodatkowe ograniczenia Liczba punktow
Whystarczy wybra¢ co najwyzej dwa klocki lub rozwiazanie nie istnigje. 10
A; € {2,3} 10
N <20 20
T < 100000 40
N <40 50
T < 10° 60

Dodatkowo, jezeli tylko pierwszy wiersz wyjécia bedzie poprawny, otrzymasz 70% punktéw za test.

Przyktady

Wejscie dla testu mnoOa: Wyjscie dla testu mnoOa:

6 20 2

52101 15 2 2 10
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Wyjasnienie do przyktadu: Bajtek moze podarowa¢ Bajtosi klocki drugi i trzeci (2-10 = 20). Mégtby réwniez podarowaé

Bajtosi klocki pierwszy, drugi i szésty (5-2-2 =20), ale w takim razie interesuje go rozwiazanie, ktére uzywa jak najmniej
klockoéw.

Wejscie dla testu mnoOb: Wyjscie dla testu mnoOb:

5 30 NIE

6 7 15 10 4
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